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Poznan, 2 pazdziernika 2018 r.
Uczestnicy post¢powania

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych, Zamawiajacy
przekazuje tre$¢ pytan, ktére wplynely od Wykonawcéw wraz z odpowiedziami, w konkursie
na opracowanie koncepcji architektonicznej siedziby Teatru Muzycznego w Poznaniu

Pytanie nr 1

Pytanie do punktu 8.2 Regulaminu — podpunkt 4: Do Regulaminu Konkursu nie zostat zatgczony
wzér o$wiadczenia wykonawcy o braku wydania wobec niego prawomocnego wyroku sgdu
lub ostatecznej decyzji administracyjnej o zaleganiu z uiszczaniem podatkéw, optat lub sktadek
na ubezpieczenie spoteczne lub zdrowotne. Czy w takim wypadku Uczestnik moze samodzielnie
stworzy¢ takie oswiadczenie, a nastepnie ztozyé na nim podpis i zatgczy¢ do pozostatych
wnioskéw? Czy moze wystarczy, gdy Uczestnik do wniosku o dopuszczenie zatgczy kopie
zaswiadczen o niezaleganiu wydane przez odpowiedni Urzad Skarbowy oraz jednostke ZUS —
potwierdzone za zgodnos$¢ z oryginatem?

Odpowiedz

Do wniosku o dopuszczenie do udziatu w konkursie nalezy dotgczyé podpisane o$wiadczenie,
sporzgdzone samodzielnie przez Uczestnika, zgodne co do tresci z punktem 8.2 Regulaminu.

Nie jest wystarczajgcym ztozenie dokumentow z Zaktadu Ubezpieczen Spotecznych oraz z Urzedu
Skarbowego, o ktérych mowa w pytaniu.

Pytanie nr 2

Pytanie do punktu 8.2 Regulaminu — podpunkt 5: Do Regulaminu Konkursu nie zostat zatgczony
wzor oswiadczenia wykonawcy o braku orzeczenia wobec niego tytutem $rodka zapobiegawczego
zakazu ubiegania sie o zamowienia publiczne. Czy w tym wypadku Uczestnik moze samodzielnie
stworzy¢ takie oswiadczenie, a nastepnie zlozy¢é na nim podpis i zalgczyé do wniosku
o dopuszczenie?
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Odpowiedz
Nalezy ztozyé oswiadczenie, sporzgdzone samodzielnie przez Uczestnika, zgodne co do tresci
z punktem 8.2 Regulaminu.

Pytanie nr 3
Czy caly teren okreslony w Regulaminie Konkursu jako ,zakres opracowania urbanistycznego” ma
by¢ objety projektem zagospodarowania terenu (do pozwolenia na budowe) oraz dla catego tego
terenu ma =zostac opracowana dokumentacja wykonawcza, STWIORB oraz przedmiary
i kosztorysy?

Odpowiedz

Teren opracowania urbanistycznego oznaczony linig czerwonag na mapie zamieszczonej w pkt. 5.2
Regulaminu, to wymieniony w pkt. 15.2 Regulaminu teren B. Natomiast teren pod siedzibe teatru
oznaczony kolorem niebieskim to wymieniony w pkt. 15.2 Regulaminu teren A.

Uczestnicy Konkursu wykonujg projekt urbanistyczny terenu A i B w skali 1:1000 w |l etapie
konkursu. Bilans terenu i wskazniki urbanistyczne (zatgcznik nr 9) wykonywany jest tylko
dla terenu A. Dokumentacja projektowo-kosztorysowa, bedgca przedmiotem zaméwienia z wolnej
reki dotyczy terenu A oraz zakresu, w jakim bedzie konieczne uzyskanie decyzji o zezwoleniu
na realizacje inwestycji drogowej (zatgcznik nr 7 do Regulaminu - Istotne postanowienia umowy
na prace projektowe, Pkt 1 Przedmiot umowy ppkt. 4).

Pytanie nr 4

Str. 8, pkt 3.2. oraz str. 18 pkt 8.2.

W zwigzku z informacjg Departamentu Prawnego Urzedu Zamoéwienn Publicznych wnioskujemy
o usuniecie z Regulaminu obowigzku ztozenia Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamowienia
(JEDZ) — patrz zatacznik.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie rezygnuje z wymogu zitozenia Jednolitego Europejskiego Dokumentu
Zamodwienia, tym samym podtrzymuje zapisy Regulaminu dotyczace JEDZ.

Pytanie nr 5

Str. 13, pkt 6.1. oraz str. 17 pkt 7.4.

Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo Zamoéwien Publicznych (tekst ujednolicony) w art. 112
ust. 5 mowi: ,Czfonkami sgdu konkursowego sg wytgcznie osoby posiadajgce kwalifikacje
umozliwiajgce ocene zgloszonych prac konkursowych a tym ze jeZeli przepisy szczegodine
wymagajg posiadania uprawniert do opracowania pracy konkursowej, co najmniej 1/3 cztonkéw
sgdu konkursowego, w tym jego przewodniczacy , posiada wymagane uprawnienia’.
Do wykonania w/w opracowania niezbedne jest posiadanie uprawnien budowlanych w zakresie
architektury bez ograniczen oraz cztonkostwa w Izbie Architektow RP. W zwigzku z powyzszym
whioskujemy o wskazanie przewodniczgcego Sadu Konkursowego oraz innych oséb — cztonkéw
Sadu, ktére posiadajg takie uprawnienia i sg cztonkami lzby. Prosimy takze o potwierdzenie,
ze Sekretarze Konkursu nie sg cztonkami Sadu i nie majg prawa glosu w przebiegu jego prac,
miedzy innymi z tego powodu, ze majg bezposredni kontakt z uczestnikami Konkursu i uczestniczg
w kodowaniu prac.



Odpowiedz

W przedmiotowym konkursie na majg zastosowania przepisy szczegdlne. Przedmiotem konkursu
jest opracowanie koncepcji architektonicznej wraz z koncepcjg urbanistyczng przylegtego terenu.
Sekretarze konkursu nie sg cztonkami sgdu konkursowego i nie majg prawa glosu w przebiegu
jego prac.

Pytanie nr 6

Str. 17, pkt 7.4.

Aby zapewni¢ mozliwos¢ szerokiego udziatu w Konkursie architektow wnioskujemy o rozszerzenie
katalogu obiektow, wykonanie projektu ktérych, uprawnia do udziatu w konkursie np. o aule
wyktadowe i sale konferencyjne w uktadzie amfiteatralnym, dla ktérych wykonuje sie projekty
akustyki, analizuje widoczno$é¢, a niekiedy takze projektuje mechanike. Prosimy takze
o informacje, jakich projektéw ma dotyczy¢ wskazane doswiadczenie architekta: konkursowych,
koncepcyjnych, budowlanych, czy wykonawczych? Czy projektowany obiekt ma byé wybudowany?

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie rozszerza katalogu obiektéw. Wymagane jest doswiadczenie w wykonaniu
projektow budowlanych lub wykonawczych. Zaprojektowany obiekt musi by¢ wybudowany.

W zwigzku z powyzszym, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien

publicznych, Zamawiajgcy zmienia pkt 7.4 Regulaminu tiret pierwszy, ktéry otrzymuje brzmienie:

jedna osoba posiadajgca uprawnienia budowlane do projektowania w specjalnosci
architektonicznej bez ograniczen, zgodnie z prawem panstwa, w ktorym uzyskata
te uprawnienia lub w ktérym prowadzi dziatalno$é, legitymujaca sie doswiadczeniem
w wykonaniu w okresie 20 lat przed uptywem terminu sktadania Wnioskow, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej jednej ustugi polegajgcej
na zaprojektowaniu nowego lub przebudowy obiektu teatralnego, operowego, koncertowego
lub sali widowiskowej. Zaprojektowany obiekt musi byé wybudowany.

Pytanie nr 7

Str. 20, pkt 10.2 oraz str. 21, pkt 11.3

Prosimy o wyjasnienie w jaki sposob na podstawie zdje¢ i wizualizacji Sad Konkursowy bedzie
ocenia¢ walory techniczne obiektéw i funkcjonalnosc¢ rozwigzan proponowanych wnetrz.

Odpowiedz

Na portfolio sktada sie prezentacja ze zdjeciami oraz opis projektéw. Sgd Konkursowy ocenia oba
sktadniki portfolio tgcznie. Zgodnie z pkt. 10.1 Regulaminu wskazane jest przedstawienie
zdjec/wizualizacji z widowni na scene i ze sceny na widownie.

Pytanie nr 8

Str. 22, pkt. 12.2.

W opisie wizji majg by¢ uzyte ilustracje dotyczace rozwigzan architektonicznych, ktére mogg
stanowi¢ inspiracje do planowanego obiektu, ale nie mogg by¢ wtasnymi projektami Uczestnika
Konkursu. Rodzi to mozliwosé naruszenia praw autorskich autorow prezentowanych obiektow
i fotografii. W przypadku podtrzymania takiego wymagania ilustracje powinny byé opisane
nazwiskiem projektanta i autora fotografii. Nalezatoby takze rozwazy¢, czy nie powinna byé
oczekiwana ich zgoda na takie wykorzystanie ich wtasnosci intelektualnej.



Odpowiedz

llustracje uzyte w opisie wizji winny by¢ opatrzone nazwg prezentowanego obiektu, zjawiska,
rozwigzania architektonicznego, budynku, sceny, widowni oraz nazwag jego autora, jezeli jest
znany. Uczestnik zobowigzany jest do przestrzegania praw autorskich zaréwno w zakresie praw
do ilustracji jak i ich zawartosci.

Jezeli autorem ilustracji jest Uczestnik, cztonek jego zespotu projektowego, pracownik Uczestnika
lub osoba ktérej dane moglyby zidentyfikowaé Uczestnika, ilustracje nalezy podpisa¢ ,zdjecie:
Uczestnik Konkursu” lub ,zdjecie wiasne”

Pytanie nr 9

Mamy pytanie dotyczace pkt 9.1 regulaminu, w ktérym mowa o tym ze na potwierdzenie spetnienia
wymagan, o ktérych mowa w punkcie 7.4. Uczestnik przediozy nastepujgce dokumenty
lub ich kopie poswiadczone przez Uczestnika za zgodnos$¢ z oryginatem: wypetniony i podpisany
wykaz oséb wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnien, do$wiadczenia
i wyksztatcenia niezbednych do wykonania zaméwienia publicznego, wedtug zatgcznika nr 2
oraz dowody potwierdzajgce nalezyte wykonanie ustug wymienionych w przedmiotowym Wykazie.
Dowodami, o ktérych mowa, sg referencje badz inne dokumenty wystawione przez podmiot,
narzecz ktérego ustugi byly wykonane, a jezeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym
charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskacé tych dokumentéw — oswiadczenie wykonawcy.
W punkcie 7.4 wymienione sg wymagania dotyczace doswiadczenia oséb wchodzgcych w skiad
zespolu projektowego, a nie doswiadczenia samego Uczestnika.

Osoby wchodzgce w sktad zespotu projektowego zardwno bedgce w obecnie w dyspozycji
Uczestnika konkursu jak i uzyczone przez podmiot trzeci, mogty zyskaé doswiadczenie w realizacji
wymaganej dokumentacji projektorowej jako pracownicy/ wspdtpracownicy biura projektowego.
Wobec tego podmiot, na rzecz ktérego ustugi zostalty wykonane wystawia referencje dla biura
projektowego ktére wykonato dla niego dokumentacje. Zwyczajowo referencje wystawia sie firmie
i nie ma w nich wymienionych nazwisk projektantéw uczestniczgcych w wykonaniu zamowienia.
Wobec powyzszego czy wystarczy przedtozenie oswiadczenia osoby potwierdzajgce posiadanie
przez nig wymaganego doswiadczenia?

Odpowiedz

Uczestnik sktadajgc zatgcznik nr 2 do Regulaminu o$wiadcza, Zze osoby wymienione
w pkt. 7.4 Regulaminu posiadajg okreslone doswiadczenie, poniewaz wykonaly wymagane
projekty. Organizator poprzez doswiadczenie rozumie, ze wskazana osoba posiada prawa
autorskie do wymienionego projektu. Zamawiajgcy odstepuje od wymogu przedstawienia dowodow
potwierdzajgcych nalezyte wykonanie ustug.

W zwigzku z powyzszym, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien
publicznych, Zamawiajgcy zmienia tresé punktu 9.1 Regulaminu, ktéry otrzymuje brzmienie:

.Na potwierdzenie spetnienia wymagan, o ktérych mowa w punkcie 7.4. Uczestnik przediozy
nastepujgce dokumenty lub ich kopie poswiadczone przez Uczestnika za zgodnos¢€ z oryginatem:
wypetniony i podpisany wykaz oséb wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych,
uprawnien, doswiadczenia i wyksztatcenia niezbednych do wykonania zaméwienia publicznego,
wedlug zatgcznika nr 2.”




Pytanie nr 10

,Czy opis wizji, w ktérym bedg przedstawione pomysty (Etap 1), o ktérym jest mowa w p.12
Regulaminu moze zawierac szkice, rysunki lub schematy ilustrujgce podstawowe idee projektowe,
ktére uczestnik zamierza wykorzystac przy projektowaniu nowej siedziby Teatru Muzycznego?”

Odpowiedz

Opis wizji moze zawieraé szkice, rysunki lub schematy ilustrujgce podstawowe idee projektowe,
ale nie mogg identyfikowaé autorow wizji. Opis wizji/idei projektu nie moze zawieraé
szkicow/rysunkoéw przysztej koncepcji architektonicznej.

Pytanie nr 11
Czy mozna otrzymaé maksymalng liczbe punktéw za portfolio gdy sie przekaze tylko jeden projekt
czy tez wigksza liczba projektow (dwa, trzy) moze zapewnié wyzszg liczbe punktow.

Odpowiedz

Zgodnie z informacjg zawartg w tabeli w pkt. 11.3 Regulaminu ,\W przypadku przedstawienia
w portfolio od 1 do 3 projektéw ocenie podlegaty bedg wszystkie projekty. Oceng koricowg bedzie
$rednia arytmetyczna oceny poszczegdlnych projektéw. Jezeli Uczestnik zamiesci w portfolio
wiecej niz trzy projekty, ocenie bedg podlegaly jedynie trzy pierwsze, zawarte w prezentacji,
o ktérej mowa w pkt. 10.2." Mozliwe jest zatem otrzymanie maksymalnej liczby punktéw za
portfolio zawierajace tylko jeden projekt.

Pytanie nr 12

Czy projekty w Portfolio musza by¢ opracowane przez architekta? Czy moze to réwniez by¢ projekt
przy opracowywaniu ktérego wspoétpracowat projektant branzowy (akustyk lub specjalista
od technologii i urzadzen technologicznych sceny obiektow teatralnych lub sal widowiskowych)?

Odpowiedz

Zgodnie z zapisem pkt 10.1 Regulaminu ,Uczestnicy Konkursu do wniosku o dopuszczenie
do udzialu w Konkursie powinni zataczy¢ portfolio swoje lub architekta, o ktérym mowa
w pkt 7.4.a).”

Pytanie nr 13

Czy dokumenty, ktére nalezy zatgczy¢ do wniosku o dopuszczenie do udziatu w konkursie muszg
by¢ przettumaczone na jezyk polski przez profesjonalnego ttumacza? Chodzi o dokumenty,
o ktérych mowa w pkt. 9.1 i 8.2. Jesli tak, to ktore?

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza tlumaczenie wykonane i potwierdzone za zgodno$¢ z oryginatem
przez Uczestnika Konkursu.

Pytanie nr 14
Czy dwa biura architektoniczne ubiegajgce sie o udzial w konkursie nalezy rozumie¢ jako
Uczestnikéw wspélnie ubiegajgcych sie o dopuszczenie (punkt 8.3)?




Odpowiedz

Zgodnie z zapisem pkt 3.4. Regulaminu ,Uczestnikami Konkursu mogg by¢ osoby fizyczne, osoby
prawne oraz jednostki organizacyjne nieposiadajgce osobowos$ci prawnej. Uczestnicy moga
wspdlnie bra¢ udziat w Konkursie, wystepujgc jako jeden podmiot — Uczestnik. Przepisy dotyczgce
Uczestnika stosuje sie odpowiednio do Uczestnikéw biorgcych wspdélnie udziat w Konkursie.”
Zgodnie z zapisem pkt 8.3. Regulaminu, kazdy z Uczestnikéw powinien ztozy¢ osobno dokumenty,
o ktérych mowa w pkt 8.2. Regulaminu.

Jednoczesnie Organizator zwraca uwage na wynikajacy z zapisu pkt. 7.2 obowigzek ztozenia
odpowiednich petnomocnictw.

Pytanie nr 15

Jesli dwa biura tworza zespét projektowy na potrzeby konkursu, kto musi wéwczas ziozyé
dokumenty, o ktérych mowa w pkt 8.2? Czy jest to np. wiasciciel jednej z pracowni? Czy musza
byé to wiasciciele obu pracowni?

Odpowiedz

Zgodnie z zapisem pkt 8.3. Regulaminu, kazdy z Uczestnikéw powinien ztozy¢ osobno dokumenty,
o ktérych mowa w pkt. 8.2. Ponadto zespét projektowy wyznacza ze swojego grona osobe,
ktéra bedzie reprezentowaé zespét w konkursie — zapisy pkt 7.2 Regulaminu.

Pytanie nr 16
Jaka forma prawna pozwalataby traktowac¢ dwa biura architektoniczne jako jednego Uczestnika
konkursu?

Odpowiedz
Organizator nie narzuca formy prawnej wspétpracy. Wspélne ubieganie si¢ o zamdwienie moze
przybra¢ na przyktad forme konsorcjum lub spétki cywilnej choé mozliwe sg takze inne formy.

Pytanie nr 17
Jezeli chodzi o doswiadczenie architekta, czy wymagane jest aby ta osoba byta autorem takiego
projektu, czy tez moze byé czlonkiem zespotu, ktéry taki projekt opracowywat?

Odpowiedz

W zakresie doswiadczenia oséb, o ktérych mowa w pkt. 7.4 przystepujgcych do konkursu,
akceptowalne jest autorstwo Iub wspotautorstwo uprzednio wykonanych projektéw przy
jednoczesnym legitymowaniu sie prawami autorskimi do tych projekiéw.

Pytanie nr 18

Czy polisa ubezpieczeniowa OC na kwote 6 min zt wymagana jest w chwili ztozenia wniosku
o dopuszczenie do konkursu, czy wystarczy ze zostanie na dalszym etapie podwyzszona
do wymaganej kwoty?

Odpowiedz

Polise, o ktérej mowa w pkt. 19.1. Regulaminu Konkursu, przed zaproszeniem do negocjacji
sktada Uczestnik Konkursu, ktéry zostanie nagrodzony | nagroda. Polisa musi by¢é aktualna
na dzien jej ztozenia. Polisa nie jest wymagana na dzien zilozenia wniosku o dopuszczenie
do udziatu w Konkursie.



Pytanie nr 19

JEDZ - po kliknieciu linku podanego przez Paristwa otwiera sie nastepujgca strona (printscreen
w zatgczniku, ekran ktéry sie otwiera po naci$niecia linku / pliku Jednolity Europejski Dokument
Zamowienia (XML, 124.25KB)): Tego dokumentu nie da sie wypetni¢. W zwigzku z tym mamy
pytanie, czy musimy ten dokument znalez¢ sami, czy Panstwo podadzg do niego wtasciwy link
oraz biorgc pod uwage kompleksowosc tego dokumentu podadzg nam Panstwo réwniez, ktére
punkty nalezy wypetni¢ (tak zawsze sie dzieje w przypadku innych konkurséw)? Jezeli musimy
samodzielnie odnalez¢ ten dokument online, czy mogg Parnstwo wskazaé link do wlasciwego
miejsca gdzie mozna ten dokument odnalezé?

Odpowiedz
W celu utatwienia Uczestnikom wypetnienia dokumentu JEDZ, Zamawiajgcy zatgcza instrukcje
UZP dotyczacg jego pobrania i wypetniania.

Pytanie nr 20

W przypadku uczestnictwa w konkursie, jako zespdt projektowy, np. 3 podmiotéw, gdzie kazdy
cztonek zespotu wypetnia swdj wiasny dokument JEDZ. Czy w takiej sytuacji mozna zaszyfrowaé
wszystkie dokumenty JEDZ jednym szyfrem, czy kazdy dokument ma by¢ zaszyfrowany osobnym
hastem?

Odpowiedz
Mozna wszystkie dokumenty zaszyfrowac jednym szyfrem lub kazdy odrebnym.

Pytanie nr 21
Petnomocnictwo - czy dostarczg Panstwo wzér petnomocnictwa dla zespotu projektowego?
Czy ono ma zosta¢ wykonane wedtug indywidualnego wzoru?

Odpowiedz
Organizator nie dostarcza wzoru petnomocnictwa.

Pytanie nr 22
Petnomocnictwo - czy dostarczg Panstwo wzér petnomocnictwa dla zespotu projektowego?
Czy ono ma zosta¢ wykonane wedtug indywidualnego wzoru?

Odpowiedz
Organizator nie dostarcza wzoru petnomocnictwa.

Pytanie nr 23

Punkt 8.2 - Czy do wymienionych w tym punkcie o$wiadczen zespét projektowy sam przygotowuje
ich wzér? Czy podpisanie zatgcznika nr. 1 (z punktem o tresci: pod rubrykg pod tytutem:
"nie zachodzg podstawy uzasadniajgce wykluczenie Uczestnika Konkursu.") jest réwnoznaczne
z zadeklarowaniem zgodnos$ci wzgledem wymagan okreslonych w punkcie 8.2, czyli, odwiadczen
o ktérych mowa:

- oswiadczenie wykonawcy o braku wydania wobec niego prawomocnego wyroku sadu
lub ostatecznej decyzji administracyjnej o zaleganiu z uiszczaniem podatkéw, optat lub sktadek na
ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne albo - w przypadku wydania takiego wyroku lub decyzji -
dokumentéw potwierdzajgcych dokonanie ptatnosci tych naleznosci wraz z ewentualnymi



odsetkami lub grzywnami lub zawarcie wigzgcego porozumienia w sprawie sptat tych naleznosci;-
oéwiadczenie wykonawcy o braku orzeczenia wobec niego tytutem Srodka zapobiegawczego
zakazu ubiegania sie 0 zamowienia publiczne.

Odpowiedz

Uczestnik konkursu sam przygotowuje o$wiadczenia, o ktorych mowa w pkt 8.2 tiret 4 i 5, zgodne
co do treéci z ww. pkt Regulaminu. Samo podpisanie zatacznika nr. 1 (z punktem o tresci:
pod rubrykg pod tytutem: "nie zachodzg podstawy uzasadniajgce wykluczenie Uczestnika
Konkursu.") NIE JEST réwnoznaczne z zadeklarowaniem zgodnosci wzgledem wymagan
okreslonych w punkcie 8.2 Regulaminu.

Pytanie nr 24

Czy dobrze rozumiemy, ze podmiot, ktéry udostgpnia zasoby wedtug zatacznika 2a
(chodzi o akustyka/technologia sceny), nie widnieje juz na liscie (w tabelce) na stronie drugie]
w zatgczniku nr.1, czy tez tam nalezy go wpisaé?.

Odpowiedz
Tak, Podmiot, ktéry udostepnia zasoby wedlug zatgcznika 2a nie zostaje wymieniony w zatgczniku
nr 1 do Regulaminu, tylko w Zatgczniku nr 2 do Regulaminu.

Jednoczesnie Zamawiajgcy koryguje podstawe prawng podang w Odpowiedziach na pytania
z dnia 26.09.2018 r. dotyczgcg zmiany tresci Regulaminu z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwione
publicznych na art. 38 ust. 4 przywotanej ustawy.

Pozostate zapisy Regulaminu nie ulegajg zmianie.
Powyzsze odpowiedzi nalezy uwzgledni¢ przy sktadaniu wnioskéw.
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